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1) Egy téglalap (oldalai a.b) csicsaiba az dbrin thatd modin 1ohéseket helyerink. Mekkora és milyen irdnyvi
erd hat o wéglalap dtldinak metszéspontjdban elhelyerkedd g woltésre? Mekkora és milyen irfny a térerdssde
cbben a ponthan? Mekkora ugyanebben a pontban a potencidl, ha a végielenben vett potencidl nulla? (64242
pont) o+ : —
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2) Egy [ hosszi, vékony dritbol készill egyenes vezetbnek g 10ltése van. Mekkora a drit vonalmenti
tliéssirisdge? Mekkora a Wrerdssdg a drt felezdmerdleges sikjiban® {1 +9 pont)

3) R & 2R sugar vezetd gOmbOket koncentrikusan helvezlnk el. A belsd gombnek 1uC, a killsdnek azonos
elbjeld 2uC 10iést adunk. A kdzépponttdl 3R thvolsigra a potencidl 9000V, Mekkora a belsd gomb sugara? (A
potencidl a végtelenben nulla.) {10 pont)

4) Két 10 cm sugand hengeres vezetd parhuzamosan, egymastdl 10 m tivolsdgra helyezkedik el. Az egyik vezetd
10 em hosszh darabjdra 0,1pC, & misik vezetd ugvanekkora darabjira —0,1pC tihiést tesriink fel. Mekkora a
térerbsség a tér egy pontjiban? Mennyi ezen elrendesds | m hosszd darabjanak kapacithsa? (3+7 pont)

$) Egy R, sugand toluon vezetd gombdt kortlveszink ¢ dielekiromos dllanddji koncentrikus szigeteld
gombburkolatal, amehynek belsd sugara R, killsd sugara R, Abrizoljuk a térerdsséget ds a potencidl a
kdzépponttdl mén tivolsig figevémydben, ha a vezetdn g tdités van! (3+5 pont)



